

Сотрудники следственного управления СК России по Приморскому краю поздравили с наступающим праздником ветеранов, проживающих в доме-интернате для престарелых и инвалидов



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю накануне Дня Победы в Великой Отечественной войне поздравили ветеранов из Седанкинского дома-интерната для престарелых и инвалидов.

Два года назад следователи Следственного комитета взяли шефство над постояльцами Седанкинского дома-интерната, расположенного в пригороде города Владивостока. На сегодняшний день здесь проживает 520 человек. Следователи регулярно оказывают постояльцам внимание, навещают их и проводят творческие и личные встречи. Среди постояльцев 5 участников Великой Отечественной войны. В условиях самоизоляции

внимание к людям особенно ценно и чтобы поддержать ветеранов, офицеры при участии Приморской профсоюзной организации Следственного комитета Российской Федерации купили небольшие подарки и цветы. Передача подарков проходила в строгом соответствии с правилами санитарной безопасности, то есть дистанционно.

С одним из ветеранов удалось пообщаться на расстоянии через открытое окно. Карпенко Владимир Федорович рассказал о своей судьбе и о годах войны. Родился он в 1926 году в селе Петровка Шкотовского района Приморского края. На момент начала великой Отечественной войны ему было 14 лет. Достигнув совершеннолетия, он был призван в Красную Армию и в 1945 году участвовал в боях с Японскими захватчиками.

Прощаясь с Владимиром Федоровичем, сотрудники следственного управления пообещали снова встретиться уже в более благоприятное для общения время, а пока решено было поддерживать связь по телефону.

Изображения